

2024年 电视剧观看指南 看这里!



悬疑刑侦类

《乌云之上》

该剧由孙俪、罗晋、丁冠森、李小冉等主演，围绕孙俪饰演的刑警青青的视角展开，讲述她穿过迷雾直击罪恶的故事。这也是孙俪继《玉观音》之后，时隔二十年再次饰演女刑警。

《狂野之境》

去年，爆款电影《孤注一掷》让“电信诈骗”成为热点影视题材，如今，罗晋、肖央、张慧雯领衔主演的《狂野之境》聚焦电信诈骗，讲述了“佛系神探”肖旷被调任负责反电信诈骗，并带领反诈中心同事，侦破了“大学生学费被骗致死”“假现货平台”“猜红包”“境外网络视频百家乐”等一系列新型电信诈骗案，最终将诈骗头目绳之以法的故事。

《黑土无言》

该剧由陈建斌、胡军、邓家佳主演，围绕着东北澜河一起恶性犯罪案件展开，三条人命骤然离世，死因却各不相同，警察探寻真相。该剧在时代洪流中，聚焦社会众生，关注人物命运变化，并融合了浓厚的东北风物人情，用“慢推理”推进叙事，为观众带来沉浸感、参与感。

《猎冰》

《猎冰》由高群书、万鹏执导，张颂文、姚安娜领衔主演，坊间号称该剧是“新版《绝命毒师》”：平静的沿海小城三平市，缉毒大队在一次行动中意外缴获一批新型冰毒，其规模和纯度都极为罕见，三平公安立即展开调查。部队转业女警赵友男将目标锁定在了做化工买卖的黄宗伟身上。之后，以赵友男为首的公安队伍和以黄宗伟为首的制毒贩毒分子，一个穷追不舍死咬不放，一个诡计多端擅于隐藏，上演了一出“猫鼠大战”。

《风过留痕》

《风过留痕》改编自九滴水的作品《尸案调查科》，由龚俊、姜武、孙怡主演，讲述云沙市公安局刑事技术科是当地奇案的汇聚之地，科室内的调查小组是一支年轻、专业的精英团队，个个身怀绝技。他们秉承“破解死亡密码，守护生命尊严”的宗旨屡破奇案，解决一桩桩匪夷所思的案件。

《边水往事》

该剧由曹保平监制，算执导，吴镇宇、郭麒麟、王迅等主演，讲述了打工人沈星意外流落到鱼龙混杂的边陲小城三边坡，与在多方势力间游走自如的“和事佬”猜叔之间，关于人性与命运斗争的故事。

据《羊城晚报》

现实议题类

《大山里的女校》

该剧根据云南省丽江市华坪女子高级中学校长张桂梅事迹改编，呈现了张桂梅一路克服办校困难，并最终成为大山女孩“希望之光”的故事。该剧由《星汉灿烂·月升沧海》幕后团队打造——制片人李行、导演费振翔。宋佳领衔出演张桂梅校长，兰西雅、都兰、合诗雨、杨颜嘉主演，聂远特别出演，张月、翟子路、黄米依、曹曦文、张天阳、姜超特邀出演。

《艰难的制造》

该剧由正午阳光出品，改编自阿耐同名小说，由侯鸿亮担任总制片人，张新成、宋祖儿领衔主演，王彦霖、任程伟、高露等演员加盟。该剧基于1998年到2008年的时代背景，讲述主人公在民营企业面临困境的时代下坚持科技创业的故事。值得一提的是，观众或将看到该剧与《大江大河》的梦幻联动，“宋运辉”王凯、“梁思申”杨采钰将在新剧中出现。

《大江大河3》

该剧是《大江大河》系列剧的第三季，又名《大江大河之岁月如歌》，由孔笙任总导演，孙墨龙、刘洪源执导，王凯、杨烁、董子健、杨采钰领衔主演，黄觉、房子斌、刘丹、梁超、刘同、左凌峰加盟。跟随市场经济与国企改革大潮，宋运辉、雷东宝、杨巡、梁思申等人的故事仍在继续，他们一路浮沉，经历风云变幻，不变的是追梦人的实干与拼搏。

《玫瑰故事》

该剧改编自亦舒小说《玫瑰的故事》，由汪俊执导，李潇编剧，讲述了黄亦玫与时代并进的二十年史诗传奇，她经历了初入职场、求学深造、结婚离婚、辛苦创业、生离死别，尽管世事艰难，但一如既往地活

出更精彩的自己而努力。该剧由刘亦菲、佟大为、林更新、万茜、林一、彭冠英、朱珠等主演。

《小站警事》

该剧由郭京飞、陈数、李浩菲、孙艺洲、阿如那、林永健、刘佩琦等主演，讲述了郭京飞饰演的车站警长常胜在面临事业、生活的双重危机下，选择去偏远小站驻扎工作。初来乍到，他被陌生环境折腾得苦不堪言，幸好有乡村教师王冬雨相助，才让他扎下根，一边维护治安，一边帮助村民脱贫，最后还破解了一个隐藏的案件的。该剧采用轻喜剧风格，聚焦警民的生活琐事，刻画了一个不妥协、不摆烂、不认输的驻站民警形象。

《南来北往》

该剧由郑晓龙、刘璋牧执导，讲述了离乡十年归来的老刑警马魁（丁勇岱饰）与年少气盛的新乘警汪新（白敬亭饰）组成的师徒二人组，从彼此看不惯对方到惺惺相惜，一起反扒、打拐、缉毒、巡线、打击盗抢骗，把乘客安危放在首位，无私守护着南来北往列车治安的故事。该剧集结了白敬亭、金晨、丁勇岱、左小青、刘钧、姜妍、刘冠麟、胡可、倪大红、李乃文、杨昆、王劲松、房子斌、吴越、宁理、李勤勤、王迅、杨皓宇等知名演员。

《刑警的日子》

该剧由高群书、肖一凡执导，欧豪、张佳宁、何冰、王佳佳主演，讲述为了打击犯罪、实现警察梦想，年轻的刘子明（欧豪饰）怀着一腔热血来到市公安局某刑侦支队工作，但琐碎无趣的排查工作让他感到枯燥。在师父魏哥（何冰饰）的指导下，他逐渐端正态度，与小队成员一起参与侦破案件。



都市爱情类

《承欢记》

该剧根据亦舒同名小说改编，由杨紫、许凯主演，讲述出身于上海普通人家的95后女孩麦承欢与男友辛家亮的感情纠葛，以及他们在母亲强势关爱下努力成长的故事。

《在暴雪时分》

该剧改编自墨宝非宝同名小说，由吴磊、赵今麦领衔主演，讲述了天才级职业斯诺克选手林亦扬与当红九球选手殷果相遇在一场十年难遇的暴雪之夜，两人因对运动的热爱而不断产生交集，生活逐渐发生变化。

《你比星光美丽》

该剧是一部职场爱情剧，由许凯、谭松韵主演，讲

述倔强的创业者纪星遇上腹黑投资人韩廷后展开的爱情故事。

《我们的翻译官》

该剧由宋茜、陈星旭主演，讲述八年前林西为完成母亲未完成的职业梦想而与肖一成分手，成为联合国专业翻译。八年后，两人在工作中重逢，肖一成明面上在对林西复仇，实际上却对她处处留情。最终，两人解开心结，实现了职业理想。

《春色寄情人》

该剧是李现、周雨彤主演的治愈系偶像剧，讲述年少时车祸导致残疾的庄洁结束城市打工生活，回乡后与遗体整容师陈麦冬发生的爱情故事。

古代背景类

《金庸武侠世界》

该系列剧旨在用全新的审美，重现金庸的武侠世界，由五位知名导演执导五个单元：徐兵执导《东邪西毒》，邓科执导《南帝北丐》，曹盾执导《华山论剑》，蔡岳勋执导《九阴真经》，杨磊执导《铁血丹心》。演员方面，周一围饰演黄药师，高伟光饰演欧阳锋，明道饰演洪七公，于谨维饰演王重阳，去年凭借《封神第一部》走红的此沙饰演郭靖，去年凭借《装腔启示录》被观众熟悉的包上恩饰演黄蓉。

《狐妖小红娘》系列

动漫版《狐妖小红娘》讲述了以红娘为职业的狐妖，在为前世恋人牵红线过程中发生的一系列有趣、神秘的故事。真人系列剧分三部：《月红篇》由杨幂、龚俊主演，《竹业篇》由刘诗

诗、张云龙主演，《王权篇》由成毅、李一桐主演。

《仙剑》系列

《仙剑》系列在2024年重启。新版《仙剑》是一个拥有烟火气息，感人且热血的群像故事。《仙剑六-祈今朝》则讲述越今朝与越祈联手同道伙伴仗义，在旅程中两人产生甜虐交织、互相羁绊的爱情故事。该剧由许凯、虞书欣出演，许凯一人分饰两角引发期待。

《庆余年2》

时隔四年，《庆余年2》将与观众见面。值得一提的是，相较第一季，第二季的演员阵容基本得以保留，张若昀、李沁、陈道明、吴刚、郭麒麟、田雨、李小冉、宋轶、辛芷蕾等主演都将现身。此外，俞飞鸿、毛晓彤、金晨、付辛博等演员将全新加盟。

